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то показва най-ефикасния метод на про-
фесионален антицелулитен масаж в до-
машни условия. Идеата е това да се случ-
ва след сутрешния душ, когато са налице
всички предпоставки за отслабване и
процесите в организма ни са забързани (за
разлика от времето след залез слънце).
Или, както казват експертите на лабо-
ратории Pierre-Fabre: „При отслабване
трябва да стимулираме позитивните
биоритми сутрин и да неутрализираме
негативните вечер“. Това прецизно поз-
наване на биоритмиката на тялото и
природата носи името хронобиология, а
специалистите на Elancyl не спират
дотук. Продуктите, които те предла-
гат на пазара, спадат към областта хро-
нокозметика. Нейната роля е да работи
в пълно съгласие със състоянието на орга-
низма. Препоръката е продуктите да се

нанасят в един и същи час, което е сви-
детелство за задълбочено познаване на
човешкото тяло и природа – познатите
биоритми са на кръгъл час, на 24 часа, на
сезон и година. 
Формулата и действието няма да са
така перфектни, ако към тях не добавим
подходящите активни съставки. Elancyl
държат на естествения произход на със-
тавките и ги търсят из цял свят – кафя-
во водорасло за стягане, масло от кар-
тан за подхранване, Phloridrizine – моле-
кула от цвят от ябълка (запазена форму-
ла), чиято задача е да възпрепятства
наслагването на захари, екстракт от
Lierre за стимулиране еластичността на
кожата след отслабване. Уверете се
сами! 
Activ’ Massage Minceur от Elancyl е вече в
търговската мрежа. 3

40 години създава продук-
ти в помощ на перфект-

ните форми на тялото. Пионерските
крачки в тази насока са през 1971 г., кога-
то брандът първи лансира метод за
отслабване чрез масаж в съчетание с
кинезитерапия. Целта е да се подпомогне
изхвърлянето на токсините, да се сти-
мулира микроциркулацията и кожата да
се снабди с повече кислород. Това дишане
и тонизиране на кожата и тъканите
трябва да ги подготви за проникване на
активните съставки. 
40 години по-късно, през 2011 г., по повод
юбилея на Elancyl можем да се радваме на
усъвършенстваната формула на гела
Activ’ Massage Minceur, който не просто
се втрива в проблемните участъци.
Лимитираното му издание е придружено
от специален подарък – CD с филм, кой-

GRAZIA БЕШЕ СПЕЦИАЛЕН И
ЕДИСТВЕН ПРАТЕНИК ОТ
БЪЛГАРИЯ В ЧЕСТВАНЕТО НА
40- годишнината на Elancyl, което се със-
тоя в Париж. Първата ви асоциация с
френската столица? Лукс. Втората?
Високо качество. Третата? Придържане
към традициите и силата на природата.
Всички тези три ценни преимущества
притежава Elancyl – марката, която вече
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